Bapuant Ne 41054171

BapmanT Ne 41054171

1. 3amanme 1 No 282850

Haifzure xopens ypasaerns (X — 1)° = —8.

Pemenme.
W3Bnekas KyOWUYeCKWi KOpEHb M3 00€HMX uacTeil ypaBHEHHs, moiaydaem X — 1 = —2. otkyma
.

OtseTt:; —1.
OTBeT: -1

2. 3anamme 2 Ne 500037

ITpoBomurcs xepedréBka JIurn YemmmonoB. Ha nepBom 3Tane xepeOBLEBKH BOCEMB KOMaH/, CPEIU
KOTOphIX KkoMmaHAa «bapcenoHa», pacnpeleqwInch caydaliHBIM 00pa3oM MO BOCBMH MIPOBBIM
rpynmaM— II0 OJHOM KOMaHJ€ B Ipynmy. 3aTeM IO 3THM K€ IpylnaM CIy49alHBEIM 00pa3oM
pacIpenensarorcs eme BoceMb KOMaH I, CPeI KOTOPBIX KoMaHa «3eHuT». Halinure BepoATHOCTE TOTO,
gT0 KoMaHkl «bapcenonay» u «3eHUT» OKaXKyTcs B OTHON UTPOBOM TpyIIIE.

Pemenue.

ITo pesympTaTam mepBou xKepeOREBKHM KoMmaHna «bapcemoHa» Haxomurcs B omHOM W3 § Tpymm.
BeposATHOCTE TOTO, 4TO KOMaHAa «3E€HUT» OKa)KeTCA B TOM e UrpoBoli IpyIINie paBHA OHON BOCEMOM,

OtserT: 0,125.
OtrBeT: 0,125
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3. 3amanme 3 Ne 27239

Vv 17
B tpeyromuauke ABC yron C pasen 90°, AC =2, sinA = T7 Haiimure .
BC. //\
A
Pemenne,
Nmeem:
ACsinA 9411 VT 1 1 I
o e P L ARV LU T L IY )
V1 —sin’A 11T 17 /272 16 4
Otsert: 0,5.

IIpuBenem pemenue Amamepa IIpocrora.
Hatinem xocunyc yria A:

2
V17
cosA = V1 —sin’A = 1_( ):

Haiinem runorenysy AB:

[To Teopeme ITudaropa naiinem BC:

2
BC = \/AB2 —AC? = (—”) g gl —20 _ l=0,5.

OtserT: 0,5

4. 3ananne 4 Ne 26823

Haiimure 2p(x—7) — p(2x), ecimm p(x) = x— 3.

Pemenme.

3ameHsas apryMeHT B paBeHCcTBe p(x) = x— 3, HaxomuMm p(2x) =2x—3

p(x—7)=(x—7)—-3=x—10. Torma
2p(x—7)—p(2x) =2(x—10) — (2x—3) = —17.

Otset: —17.
OtBer: -17
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5. 3amanme 5 Ne 509440

B mpaBunsHOH TpeyronpHOl nupaMujie OOKOBOE pedpo paBHO 5, a TAHTEHC YIJIa MEKIY OOKOBOM
I'PaHbiO M TUIOCKOCTBI0 ocHOBaHus paBeH (),25V/11. Haiftu cTopoHY OCHOBaHHS TTHPAMUIEI.

Pemenme.

Beeném o0003HaueHMA, Kak TMOKa3aHO Ha pPHUCYHKE. BrIipazuM IIUHY s
croponbl AC uepe3 miuHY OOKOBOI cTOpoHBI AS. BhICOTa mpaBHIIEHOTO

V3

TPEYTOJbHHUKA BRIpAKAETCA uepe3 ero cropony: AH = TAC . Touxoii O
2 V3 s
BbicoTa AH nemurcs B oTHomeHuu 2 : 1, mostomy AO = §AH = ?AC, A
H
1 1 3 3
OH = -AH = - \/_AC: \/_AC. Vron SHO paBeH yriy MexIy

3 3 2 6 ¢

OOKOBOIl T'paHBI0O U TUIOCKOCTBIO OCHOBaHUA. I3 mpsAMOYroibHOTO
Tpeyroipauka SOH :
1v3 V11 %33

SO=0Htg/SHO = — - —AC =
= 4 24

W3 mpsamoyToibHOTo Tpeyroibanka AOS no Teopeme [Tudaropa:

1 11 1 11 [64 411 25 5
AS=+VAO?*+S0?= \/—AC2 —AC?2=ACy/ =+ —=AC =ACy/ — = =AC.
i o i 3 + 192 192 64 8

19>

AC.

My

8
Orkyna AC = gAS = 8.

OTBerT: 8.
OTrBerT: 8

3/15
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6. 3amanme 6 No 505119

Oyukimsa yiH1(x) onpeneneHa U HEMPEPLIBHA HA OTpe3ke [—5; VA
5]. Ha pucynke m300paxEéH rpaduk e€¢ mpowmsBomHoil. Haiinure ' y=f(x)
TOUKY X(), B KOTOpPOI (PYHKIMS IPUHIUMAET HAUMEHBIIIee 3HAUCHHE, <] I /\
ecmu [F{—5) > £{5). -5 ol 1 5 |
Pemenme.

HanomanM, 4to ecnu GyHKIMS HEMpPEphIBHA HA OTpe3Ke [a; b],
a e€ mpOM3BOIHAA MOJIOKUTENbHA (OTpULIATENbHA) HA HHTEPBAJE
(a[b), To pyukIms Bo3pacTaeT (yObIBacT) Ha oTpeske [ 4; b).

Tem cambM, (YHKIMA £, Tpag UK MPOU3BOIHOM KOTOPOH MaH B _3 ON1 5
YCIIOBHH, BO3pacTaeT Ha oTpe3kax [—5;—3] u [3; 5] u yOriBaeT Ha
orpeske [—3;3].

13 sToro crenyer, uro { IpUHUMAET HaUMEHBIIIEE 3HAYCHUE Ha pewt
J€BOM IpaHUIlE OTpe3Ka, B TOUKE —5, WIM B TOUYKE MHHHUMYyMa
Xmin=3. B cuiay Bo3pacranusa fHa otpe3ke [3; 5] cnpaBemmBo HepaBeHCTBO f15)>43). [TockoabKy
10 YCJIOBHIO f{—5) He MeHbIIe, yeM £{5), cipaBemmiBa oreHka f(—5)>1(3).

TeM cambIM, HAUMEHBIIETO 3HAUECHUSA PYHKIMA f10cTUTAET B Touke 3. ['padmk omHOM U3 QYHKIIUII,
YIOBIETOBPSIOMINX YCIOBHIO, IPUBEAEH HAa PUCYHKE.,

=

1
~
—

(-
o

=Y

OTBeT:3.
IIprmeganne b. M. bekkepa (Cankt-Ilerepbypr).

HenpepbBHOCTE (YHKIIMHM Ha KOHIIAX OTPE3Ka CYIIECTBEHHA.
JlelicTBUTEnBHO, €cu Obl (YHKIIMA { UMETa B TOYKE 5 pa3phiB
nmepBoro pona (cM. puc.), 3HaueHue f5) MOIIo oka3aTbcsd MEHBIIE 3 ON1 5 Tx
3HaueHHA f{3), a TOra HAUMEHBIINM 3HAUYCHHEM (YHKIMH Ha
otpeske [—35; 5] aBnAIOCH OBl 3HAaYEHNE (PYHKIMH B TOUKE 5.

_.
=
Il
~
—
e
"

IIprmeganne noprana PEIITY EI'D.

Mp&1 ObLTH YIMBIEHHI, 0OHAPYKHUB 3TO 3aJaHUE B dK3aMEHAI[MOHHOM pabore mocpouHoro EI'D mo
mareMmatuke 28.04.2014r. DTo HempocToe 3aaHMe OTCYTCTBYeT B OTKpBITHIX OaHKax 3aJaHHM, UToO,
HECOMHEHHO, 0Ka3aJI0Ch HEMPUATHBIM CFOPITPH30M JIJIA BEIITY CKHUKOB,

IIpymeuanmne Anekcanapa Jlapura (Mockga).

B sTo0li 3amauke Bech ykKac «BBICTPEIMI BXOIOCTYIO», 99,9999% pemaronux maxke WU He oOpaTsAT
BHUMAaHHE Ha TIOTCHIIMAILHYI0 YIPO3Y — OTBET-TO TOJYYaeTCd TAKOH JK€. A TIPO COOTHOIICHUE
3HAUEHUI Ha TPaHUIIaX U YK TeM 0oJiee TIPO HEMPEPLIBHOCTh, HUKTO YATATh U HE COOMpaETCs :-) A BOT
€CITH YCIIOBHE CIIerKa MOMEHATE, TO « MUHYC 6aum» Beell crpade obecniedueH 6y aer.

OTsBerT: 3
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7. 3amanme 7 No 525114
YcraHOBKa I IEMOHCTPAIHMH aTiabaTHIecKoro CKaTHA MPECTaBIIET cO00M COCyl C MOPIIHEM,

PE3KO CKUMAFOIINAM ra3. IIpu 3ToM 00BEM K JaBIEHHUE CBA3AHEL COOTHOIIEHHEM prll 4= ngEI A, rae
P1 ¥ p> — JaBJIeHMe Ta3a (B aTMocdepax) B HaYaJIbHOM M KOHEYHOM COCTOSHUAX, Vi u Vo — 00BEM
raza (B JMIpax) B HA4aJbHOM M KOHEYHOM COCTOSHMAX. /3HauanmbHO 00BEM rasa paBeH 256 11, a
JaBIIEHHE Ta3a paBHO ofnHOI aTmocdepe. J[o kKakoro o0bEMa HYXKHO CXKaTh Ta3, UYTOOBI JaBICHHE B
cocyne craino 128 atmocdep? OtrBer naiiTe B TUTpax.

Pemenmue.

[ToncrasuM B opmyity ;D]Vll‘4 =p2V21‘4, nmaHHele w3 ycmoBus: pp = 1 arm, Vi =256 i,

p2 = 128 arm. Pemmm monyueHHoe ypaBHEHHWE, 3aMeTHR, uto 1,4 = 5 A BO3BeNd 00€ YacTH

5

YpaBHCHHA B CTCIICHE .

7

I 5
1-256% = 128-V,f <256 = (27)7 -V, < 256 = 32V5 < V4 = 8 ().

OTBerT: 8.
OTBerT: 8

8. 3amanme 8 Ne 500253
2

Bechoii KaTep I/I,H,éT NIpOTHB TCUYCHHUA PCKH B 1= pasa MCIJICHHCE, UCM 110 TCUCHHIO. JleToMm TeueHHe

3
. I
CTaHOBHTCA Ha 1 KM/4 MCIJICHHECE. HOBTOMy JICTOM KaTep UACT NIPOTHUB TCUCHHUA B 15 Ppa3a MCIJICHHEC,

geM no TedeHuro. Halimure ckopocTh Te4eHH BECHOM (B KM/4).

Pemenmue.

Ilycth x (kM/4) — coOCTBEHHAsA CKOpOCTh Karepa, y (KM/4) — CKOPOCTh TE€UEHHUA PEKH BECHOIM,
Torma nerom oHa coctaBur y — 1 (km/a); x >y > 1. CocTraBUM TaOIUITY TI0 TAaHHBIM 3a1a4H;

Becua | Jleto

ITo TeueHHIO x+ylx+y—1

Ipotus Tevenus | X —y [x —y+ 1

Penrim cucremy ypaBHEHHUIA:

x+y 5

x-y 3 3(x+y) =5(x—y), x =4y, x =20,
— <~ =4

x—y+1 2

Taxum 0OpazoM, CKOPOCTb TEUEHUS BECHOM paBHA 5 KM/U,

OTserT: 5.
OTtBeT: 5
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9. 3amanme 9 No 562061

Ha  pucynke  wm300pak€éH  Tpaduk  QYHKIMM  BHIA
2
_ X
f(x)=—+bx+c, tme uncma a, b uc — uensle. Halimure
a

3HaUEHHE TUCKPUMHUHAHTa ypaBHeHUs f(x) = 0.

oy
Tl

Pemenmie.

%]
]

x—6 X
(x . ) 18— _‘I+3x_1, 3HAUMT,

ITo PHUCYHKY OTIpEMICIIACM, uro f(x) = —
a=—4,b=3,c=-—1.

¢

s
Torpa TUCKPUMHHAHT YpaBHEHUS — T +3x—1 =0 paBen

D=3%-4.

OTBerT: 8.
OTrBerT: 8

10. 3amarme 10 Ne 319353

JIBe (abpuKu BBITYyCKAlOT OJMHAKOBBIE CTEKJIa I aBTOMOOWIBHBIX (ap. IlepBas ¢adpuka
BemyckaeT 45% 3tux crexon, Bropas— 55%. Ilepeas ¢abpuka Beimyckaer 3% OpakoBaHHBIX CTEKOI,
a BTopas— 1%. Halinure BepoATHOCTEL TOTO, YTO CAy4aliHO KYIUIEHHOE B MarasuHe CTEKJIO OKa)eTcs
OpakoBaHHBIM,

Pemenmue.

BeposTHOCTE TOro, 4YTO CTEKIO CJeTaHO Ha TNepBod ¢abpuke U OHO OpakOBaHHOE:
0,45090,03=0,0135.

BeposTHOCTE TOro, YTO CTEKJIO CJeTaHO Ha BTopol ¢abpuke W OHO OpaKOBaHHOE:
0,5500,01=0,0055.

[TosToMy mo ¢opmyne MOTHOM BEPOATHOCTH BEPOATHOCTH TOTO, UTO CIAy4YailiHO KyIUIEHHOE B
MarasmHe CTeKI0 okaxercs OpakoBaHHBIM paBHa 0,0135H0,00550,019.

Otsert: 0,019.
OTBeT: 0,019
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11. 3amamme 11 Ne 245175

Haifute HanMeHbIee 3HaueHKe GyHKIHKM ¥ = \/ X2 — 6x + 13.

Pemenme.
BeigeniM nonHBIN KBagparT:

y=Vx2—6x+13=4/(x—3)2+4.

y:\/mzx/i:z

HOBTOMy HaNMMCHBIICC 3HAYCHIC CI]yHKLH/II/I JAOCTHIacTCA B TOYKC 3._ H OHO PaBHO 2.

OTtcrona UMeeM;

OTserT: 2.

IIprmeqanme.
[TpuBenem apyroe penieHue.

HOCKO.TIBKy CIJYHKU,I/IH y= \/E BO3pacTaromasd, a IIoAKOPEHHOC BEIPAKCHHC MTOJIOAKHUTCIBHO ITPH BCECX
SHaAaUYCHHAX HepeMeH]—IOI‘/JI._ 3aJaHHadA ('I]}IHKU,I/IH JOCTHIracT HAaMMCHBIICTO 3HAYCHHA B TOH Ke TOYKE, B
KOT Op()ﬁ JOCTHUTACT HAMMCHBIICTO 3HAUYCHHWA IIOOAKOPCHHOC BBIpaXKCHHCEC, KBaﬂpaTHBIﬁ TPpEXWICH

2 .
y=dax + bx + ¢ ¢ OJOKHATEILHBIM CTapimHM KOBCI]CI]I/IU,I/IBHTOM JOCTHIra€T HAHUMCHEIIICT O 3HAaUCHHA B

b

TOYKEe X = ———, B HallleM cllyuae— BTOuUKe3, U oHO paBHO 4. CienoBaTelbHO, HaHMMEHBLIEE
a

3HAYCHUE 3aTaHHON PYHKITHH Yy, = Va=2.

OtBerT: 2
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12. 3amamme 12 Ne 501215
1

3r '
L eid
cos( 5 x)

T
6) YkaxkuTe KOpHU ITOr0 YpaBHEHU A, IPHUHA/JIEKAIINE IPOMEKYTKY [—291:; — 5} :

a) Permmmte ypaBHeHHE 1 +-ctg2x =

Pemenme.
a) BemomHuM npeoOpa3oBaHus;

| ote? 1 | cos2x 1 sin2x+cos2x = —1, (1)
*{o — =% = — >
BECiE (39: ) Tein2x  sinZx ) sin2x £0. 2)
cos | — —2x
2
W3 ypaBHeHus (1) HaxomuM: Apryses 2x
1 1 1
sin2x+cos2x=—1 & —cos2x+ —sin2x = —— &
V2 V2 V2
i i 2v="m12nk, (a)
@cos(2x——)——— & T
1 V2 2x:—§+21rk,k€Z. (b)

Tak kKak pelIieHUs ypaBHEHUS (a) HE YOOBIECTBOPAIOT YCIOBHIO (2), TO

T
OKOHYATEJBHO TOTyYaeM X = 7 + k. k€ Z.

j’c -
0) M3 pemieHuil, HalilcHHBIX B TYHKTE a), IPOMEKYTKY [—2:":; ——}

2
S5m
IPpHHATIICKHT TOJIIBKO OJHO YHCIIO, — ——.

5m
4 \
4 ™ < -2m
T AN
OTBeET: a) {—Z+Jrk:kEZ};6) —%r. i

m
IIprmeqanme. =
Jlns npeodpazoBaHUA BEIpaKeHUA Sin2x -+ cos2x = —1 MEI
BOCTIOIB30BATNCE NPUEMOM, HAa3bIBAEMBIM BBEJIECHHEM BCIIOMOTraTeIbHOro yria. MoxHOo Obuto OBl

. T
HUCIIOJIL30BATE HM3BECTHOE COOTHOILEHHUE SIN+ COSO = \/5 (CC + —) . TpeTI/II/I OyTb — CBECTH

4

ypaBHEHHE K OJHOPOJHOMY HEMOJHOMY TPHUIOHOMETPHUECKOMY YPaBHEHHIO BTOpPOHM CTENEHH,
UCTIONE3Y S (pOpMyIIBI TBOWHBIX YTIIOB. A HIMEHHO,

sin2x+cos2x = —1 < 2sinxcosx+2cos’x— 1 = —1 < 2cosx(sinx+cosx) =0,

orkyna  ymbo cosx =0, mubo sinx+cosx=0. IlocnemHee ypaBHEHHE — OIHOPOTHOE
TPUTOHOMETPHUECKOE TIEPBOH CTEMEHH, OHO SKBHBATEHTHO YypaBHeHHto tgx+ 1 =0. Ocranocs
PELINTh NOTYUEHHBIE IPOCTEHIINE YpaBHEHUA U OTOPOCUTH KOpHH, He jexamue B OJ13.

13. 3amarme 13 Ne 509502

B xybe ABCDA| B C1 D Bce pEbpa paBHEI 4. Ha ero pedbpe BBj otmedeHa Toukal K Tak, uto KB =
3. Yepes Touku K7 '] IocTpOEHA IUTOCKOCTH (i, NTapaJUle/IbHas IpsaMol B,

a) Hoxaxure, uto A1 P: PB| =2 : 1, Tie P— Touka niepeceueHus IJIOCKOCTH 0, ¢ pedpom A By.

0) Halinute yron Hak/IoHa IJIOCKOCTH 0, K INIOCKOCTH T'panu BB () C.

Pemenme.
a) B mockoctit BB1D 1D uepe3 Touky K mposenem npsiMyro napauieasao BD . Tlycts oTa npsiMast
nepecekaeT quaroHans B D) B Touke L. B minockocru ocHoBanus A1B1Cy D) nposenem mpsimyto Ci L,

8/15
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IycTh OHa mepecekaer cropony AiB| B Touke P. Tpeyronmsuuk KPCj— cedeHHe, IPOXOIAIIee yepes
Touku K u (| mapamnensHo npaMmod BD;. JlelictBurensHo, npAMad B napajuielbHa NIOCKOCTH

CEUeHMA, TaK KaK mapaJuie/ibHa Jiexkanlel B HeMm npaMoid KL,
B mmockoctn  ocHoBaHmsa A1B1CiD; wuepe3  Touky A4

npoBeneM mnpsmyro mapamieasHo C)P. Ilycre oHa mepecekaer
Dy By B Touke M. Ilo Teopeme ameca uMmeeM: :
B[LiB1D1:B|KZB|B:lI4 I/ID1M2D]B1=1:4, I
mn o 3 T o Mm yML:LB=2:1. Torma I
A1P:PB; =ML :LB;=2:1. Yro u TpeboBaIoCh T0Ka3aTh. i \

|

|

|

|

|

0) Ilycte Ttemepp Touka N — oOCHOBaHHME BBICOTHI BN
npsMmoyroisHoro  Tpeyroibhuka KBCy. BIN — sBmiaercs
npoekiueil HaktoHHOoM PN Ha twiockocte BB1C C. Torma yrom D Lo o o lose e c
PNB) — nuHelHbIl yTOI HICKOMOTO IBYTpaHHOro yria. MmeeM: & ~~

1 4 ] 4 8
PB, —-AB=—. S SRS | )
1 3 1£1] 3 BICIK 2 3

21
C1K=\#42+12=\/17, BIN=—-=

S
Ci K

V17

PB
1gLPNB = 2 ;\I; =
1

%‘L\MIL\
~]

Tem cambiM, ZPNB;| = arctg

V17

OTBer: 0) arctg B

IIpuBeném npyroe pemeHue, z
0) YpaBHEHHE TUTOCKOCTH — ax + by + cz+ d=0. D C

3

[ToncraBUB KOOpAMHATHI YKa3aHHBIX TOYEK B ypaBHEHHE, IOIYyUHUM I e
CHUCTEMY TPEX ypaBHEHHUU

8 A
[Mpuseném koopauHate! Touek C)(0; 4;4), K(4;4; 3), P (4; - 4) ) 4 Il\\ B,

4b+4c+d =0, 2 \
4a+4b+3c+d =0, g

8
4a + §b+4c+d = 0.

BelareM W3 NEpBOrO ypaBHEHHA BTOpOE, W3 IEPBOTO TPEThE, U3 BTOPOTO TPEThE, MOIyUUM
CIIEYIONLYO SKBUBAJIEHTHYIO CUCTEMY YpaBHEHHI:

—4da+c=0, ra:%c,
4
_4a+§b:0, & 4 szazf—tc,
4
i 3
gh &1 b=

Taxum 00pa30M, BEKTOP HOpMAaITH TTOCKOCTH UMEET BUJT (c; 3c; 4¢) Otkyna mmeem: a=1, b=3, ¢
= 4, TTomyuaeM ypaBHEHHE TUIOCKOCTH: X + 3y + 4 z+ d = 0. Onpenenum Teneps ko3 pUITUEHT d, 11
ITOTO TIOJICTABUM B 3TO YpaBHEHHE KOOPIMHATHI TOUKH C]:

12+16+d=0&d = —28.

9/15
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Nmeem: x + 3y + 4z— 28 = 0 — ypaBHeHue nnockoctd PKC. KoopanHaTEL BEKTOpa HOpMaIH K
miockoctu BBC: f_igglcz (0;1;0). Koopnunarer BekTopa HOpMmaau K 1wtockoctn PKC :
fipkc, = (1;3;4). O6o3HauuM yron Mexay miockoctamu PKCy; u BBiC xak B. Haiiném xocumyc

fipkc, fippc 3
liirkc, |- ligicl V26

OTkyna 5:arccos\/‘—2_6. MoxeT Takke OBITH TOIyUYe€H OTBET M 4Yepe3 apKTaHTEeHC:

V17 V17
= B = arctg =

yraa mexay miockoctamu PC1Ku BB1C : cosf3 =

tef =

ITpuBeném unero pemenua Esreansa Marseera.

Beném crcteMy KOOpAHMHAT C IIEHTPOM B TOYKE Bl((),{),{)). YpaBHEHHE TUTOCKOCTH CEUYEHHSA
C|PK B otpeskax 3x+y+4z=4. HopmambHeli BekTop K 3Toif mwmockoctu: nepkx = (3,1,4),
HOPMaTBHBIHM BeKTOp K ttockoctet BB C1C: ny = (1,0, 0). Torma

3-14+4-041-0] 3

cos(n;ny) =

14. 3apanme 14 No 514625
2P -10-9¥+10-3-5 _ . 1 1
9v+: —10-3*+3

Pemure HEPaBCHCTBO

Pemenme.
[Tycte t = 3", TOrma HEPABEHCTBO MIPUMET BHIT:
3t3—10r2+10r—5<£+ 1 N 1 -
3t2—-10t+3 — =2 3t-1
r(3r2—10r+3)+ 6r —2 4 -3 - 1 3
3210t +3  3t2—-10t+3  3¢2—-10t+3 ~ -2 3t-1
t(3t2— 10t +3) 2(3t—1) t—3 1 1
<t+——+ =
3:2—10t+3  (3t—-1)¢-3) (Br—-1)-3) t—2  3r—1
2 1
1 t 3Sr 9°
St+—+ <t4+——++ = il B
t—3 3t—-1" t—2 3t-—1 1
£ -
3
r—1 'r<1
- = . S g
(—2)(—3) -
o ] ¥ =-<t<1,
t# 3
3 | 2 < <3,
1 . |
HpHI<§H0Hy1II/IM:3 <§,0TKynax<—1.
1 1 ;
ledg(fSIHOquHM:§<3)'§1;0TKY,IL&1—l<x§0.
ITpu 2 <t < 3 momy4um: 2<3F < 3, orkyna logy2 <x < 1.
Pemenue ucxonHoro HepaBeHeTBa: x < —1; — 1 <x <0; logz2 <x < 1.

Otmet: (—oo; —1); (—1; 0]; (logz2; 1).

10/15
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15. 3amarme 15 Ne 520787

15-ro nexabps nnaHupyeTca B3ATh Kpeaut B 6anke Ha 1000000 py6neit Ha ( n1+1) Mecarl. YcnoBus
€r0 BO3BpaTa TaKOBBI:

— 1-ro umcma KaxIOro MecsAna JOJT BO3pPacTaeT Ha r % II0 CPaBHEHHIO C KOHIIOM IIPEBLIYIIETO
MecslIa;

—c0 2-ro no 14-e giciIo Ka)aoro Mecqra HeoO0X0JUMO BBEIIUIATUTE YacTh JOJITA;

— 15-ro uucna kaxmoro mecdra ¢ 1-ro mo n-# qonr qomkeH ObITh Ha 40 TeICAY pyOIed MeHBIIE
nonra Ha 15-e 9uceio npeApIyero Mecia;

— 15-ro uncna n-ro Mecsra goar coctaBuT 200 TricAu pyoOelt;

— K 15-My uncny (n/HT)-To Mecs11a KPeAUT JOMKEH OBITh IOMHOCTEIO TIOTAIIIEH,

Halinute 1, ecmu n3BecTHO, uTo o0mas CyMMa BBIILIAT IOCIE MOJHOTO TMOTalmIeHHs KpeauTa
coctaBut 1378 TeicAY pyOIeil.

Pemenue,

ITo ycmoBuro, moar mepen OaHKOM (B TBIC. pyOJiei) IO COCTOAHHIO Ha |5-€ 4uclIo NomKeH
YMEHBIIATHCA 10 HyJIA CAEAYIONUMM 00pa3oM:

1000,960,920,1..,240,200,[0.

1000 —200
40
[Tepporo wuwmcrma Kakaoro Mecdrla Joiar Bo3pactaer Ha 1%. Ilyete k& =1+ N TOT A

100’

IIOCIIEIOBATEILHOCTE Pa3MeEpOB J1oJra (B ThIC. pyOueli) o COCTOSHUIO Ha 1-€ Uhciio TakoBa:

10004,9604k,[1..,240k/200%.

20.

3HauuT, N =

CnenoBaTenbHO,BBIIUIATHI (B THIC. py0OIIel) JOTKHEI OBITh CIETYFONIUMHU;
1000(k+1 )+H40,M60( &+1 ) H40,..., [240( A+H1)F40,m200 .
Bcero cnenyer BRIILIIATUTH

20-1240
(k—1)- — + 800 + 200k = 12600k — 11600 (TbIC. pyOIIEii).

Torma 126001 116001378, orkyma 12600412978, u cienoBareasHo, [A+1,03, To ecTh £33,

OTserT: 3.

16. 3amarme 16 Ne 505425
Beicoter BB) 1 C(| ocTpoyroasHOTO TpeyroibHuKa A BC' iepecekaroTcsa B TOUKe H.
a) Jlokaxxure, uto £ AHBIEHKX ACB.
0) Hatimure BC, ecrit AHH4 n £ BAJ=H60°,
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Pemenme.
a) B uernipéxyronsauke A Ci HB| ymel (] U B} — TipsAMEIe, CIE€I0BaTeIbHO, B

OKOJIO 3TOTO UETHIPEXYTONBHIUKA MOKHO OMHCATh OKPYKHOCTE, mpuuéM AH — eé
nuamerp. Bmmcanmele ymiel AGB; u AHB| onwuparoTca Ha OOHY AOyrY,

cnemoBaTensHo, £ AHB|FH X AC B.
Yrael BC)C u BB C — npsaMele, 3HaudT, Touku B, C, By u (| nexar Ha

OKpYy)HOCTH ¢ Tuamerpom BC. CrienoBaTensHO,

A C
/AC\B) = 180° — /BC\B, = /BCB,. g
[Tonyuaem, utro £ ACBHKXAHB).
0) B Tpeyromsauke AB) C| TUaMeTp OMHCaHHOM OKpy:kHOCTH A HH4, oTKyaa
BiC) = AH -sin ZBAC = AH -sin60° = 2/3.
B npamoyronsHOM TpeyronsHuke BB A nmeeM:
1
AB; = ABcos /BAB|; = ABcos60° = iAB'
B npamoyronsHOM Tpeyronsauke CCj A nmeeM:
1
AC; = ACcos ZCAC|; = AC - cos60° = EAC'
AB AC
ITomygaem, uTO AB AC Tpeyromeauku ABC u ABjC] uMmeroT oO0muid yromn A u
1 1
AB  AC o BC_AC_23
AB,  AC,’ clenoBaTebHO, OHU No100HEL. Torma B.C, AC, = HAuuT,

BC =2B,C; = 4V3.
Oteet: 4V/3.

IIpuBeneM pemenvie nyHkra 0) Todura Ammesa.
B  uetmipéxyromsHuke ACIHB) vyrimel ¢ u Bj— TnpsAMble, CI€JOBaTENbHO, OKOIO 3TOTO

YETRIPEXYTOJILHUKA MOKHO ONHCAaTh OKPYKHOCTh, NpHIeM AH— e€ nuaMmeTp. ITa OKpPYKHOCTh

B,C
11 _2R=AH,
Sin

OmnHcaHa TakK:Ke BOKpYr TpeyroidbHHKa CjHB)|, Toraa mo TeopeMe CHHYCOB

3
orkynma B1C) =AHsin/A =4 % =2v/3.

Kak mokazaHO B OCHOBHOM pemieHHH, Tpeyroiasauku C)HB; nu ABC nono0oHbl ¢ Ko3(QHIIeHTOM
B|C 2v/3
G M3

Cos/A %

nonodus cos LA, torna BC =

IIpymeuanne JImurpus ['ymmuHa. B

VKaxKeM JIpyroe penieHue,

a) ITockonsky AA| — nepneHaukynap k BC, a BB| — nepneHaukynap k AC
(cm. puc.), ymel AHB; n ACB paBHBEI Kak OCIPbIE YIVIBI CO B3aHMHO
NEePHEHIUKYIAPHEIMUA CTOPOHAMH. 4

0) CTtopoHa TpeyroiapHHKa, BETHUMHA MPOTHUBOJIECKAIIETO €M yIia U OTPe30K
BBICOTHI, MPOBEAEHHON W3 BEPHIMHBI TOrO YIIa B TOUKY NEPECEUEHHS BHICOT 4 B C
TpeyrobHUKa, CBSI3aHBI cootHomenueMm: BC = AH tgA, OTKy/a

BC = 4tg60° = 4/3.

IIprmeqanme.
PexkomeHTyeM cpaBHUTE 3Ty 3ajady ¢ 3agaHueM 519475 u3 sk3aMeHarmoHHoro Bapuanta EI'D 2018
roja.
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17. 3amamme 17 Ne 505453
Haiinure Bce 3HAYCHUSA 4, IPU KOTOPBIX YpaBHEHHE

(logg (x4 a) —logg(x —a))? — 12a(logg (x+a) —logg(x —a)) +35a* —6a—9 =0

HUMEET POBHO J[BA PEHICHHUA.

Pemenue,

Mycts t = logg(x+a) —logg(x —a), Torma, ucnomesys TeopeMy, oOpaTHyro Teopeme Buera,
MOy UHM:

: - : [r =5a-3,

t*—12at+35a“—6a—9=0&1t"—((5a—3)+(7a+3))t+(5a—3)(7a+3) =0 <
t="Ta+3.

3HauNT, UCXOTHOE ypaBHEHHE HMEET JIBa Pa3JNMYHBIX KOPHA TOIJIa M TONIBKO TOrJa, Korjaa rpaduk
¢ynkuun f(x) = logg(x+a) —logg(x —a) umeer ¢ ropU3OHTATLHBIMM TIPAMBIME Y = 5a —3 1
= 7a+ 3 poBHO 1Be 00MIHE TOUKH. ITHU NPSAMBIEC COBNAAIOT, €CTA a = —3.

[Tpu a = 0 yparHenue He umeeT pemeHnii. Ecmu a > 0, To npu x > a, a ecmun a < 0, To mpu
X > —a, UMeeMm:

x+a 2a
x) =1 X —1 —a) = log =] 1 .
f(x) =logg(x+a) —logg(x —a) = logg (x—a) ogg( +x—a)

[Tpu HEeorpaHWYEHHOM YBEIMUEHHH X 3HAYEHUSA QYHKIIUH CTPEMATCA K HYyIO, pudéM, 1t a < 0
GyHKIMA {ABIAAETCS BO3pacTaromiei, a npu a > (0 — yOwBaronieid. J cku3bl rpadukoB n300paKeHs! Ha

pHUCYHKE.

b ; YA gy=f(x),a=0
| |
0 | I
_al __Jl
v=35a-3 |
_______ __: ——
yv=Ta+3 |

|
|
| crl
| [
! I

Tem cambiM, ipu a@ > (), TOJDKHBI OBITH BBITIOTHEHBI HepaBeHcTBA Sa — 3 > 0, 7a + 3 > 0, otkyma

3
a>—, npua<0, momkHE OBITH BHINOJHEHB HepaBeHCTBa Sa — 3 < 0, 7a+3 < 0, oTtkyma

5

a< 2
7

3
OtBeT: (—o0; —3)U (_3; _5) U (% +m) _

IIpuBenéM aBTOpPCKOE PEMIEHHE.

Iycrs ¢ = logg(x +a) —logg(x — a), Torna momyumm:

t =5a—3,

2 —12at+35a*—6a—9=0<
t=T7a+3.

3HauMT, ~ pElNIEHHEe  HCXOMHOTO  ypaBHEHHA  —  9TO  pelleHHe  ypaBHEHHit
logg(x+a) —logg(x—a) = 5a — 3 wm logg(x+a) —logg(x —a) = 7Ta+3.

HccreyeM CKOMBKO pelenuii nveet ypasaerue logg(x+ a) —logg(x —a) = b B 3aBucumoctH ot
aunub Mlpua+#0 u x>a, u x> —a, To ecTb IPU X > |a|, NeBas yacTe ompeneneHa U MPUHUMAET
BHI
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X+a 2a
loge | —— ) =1 1 :
o (£22) v (14.22)
2

[pu x > |a| BeIpaxenne 1+ MPUHUMAET 110 OTHOMY BCE 3HAYCHUS U3 TIPOMEKYTKa (1; +o0)

i a > () ¥ IpUHAMAET 10 OTHOMY pa3y Bce 3HadeHWs u3 mpomexyTtka (0; 1) mia a < 0. 3Hauwr,

a
npu x> |a| Beipaxkenue logg (l—l——) NPUHUMaeT 10 OJHOMY pa3y Bce€ 3HAaYCHHUA U3
x—a

npoMmexyTtka (0; +oo) mpu @ > (0 U NPHHUMAET MO OIHOMY pa3y BCE 3HAYCHHS W3 TPOMEKYTKA
(—o0; 0) mpu a <0. Takum o6pasoM, ypasHeHue l0gg(x+a)—logg(x—a)=>b umeer ommo
pemenre nipu ab > 0 u He umeeT pemennid pu a # 0 u ab < 0. Ilpu a =0 u x > (0 ypaBHeHHE
npuHuMaetT Bua 0 = b u mib6o uMeeT OeCKOHETHO MHOTO PEIIEHHUM, THO0 HE UMEET PEIICHHUMN.

VpaBuenue logg(x+a)—logg(x—a) =5a—3 wu logg(x+a)—logg(x—a)=7Ta+3 wmoryr
UMeTh ofmue pemenus npu Sa —3 = T7a+ 3, 1o ects nmpu a = —3. Ilpu a = —3 oba ypaBHCHHS
npurnMaror Bua 10gg(x — 3) —logg(x+ 3) = — 18 u mmeroT oHO penienie.

[Tpu Apyrux 3HAUEHMAX a WCXOTHOE ypaBHEHHWE HMEET [Ba pEIleHHsA, ecii o0a ypaBHEHUA
logg(x+a) —logg(x —a) =5a—3 u logg(x+a) —logg(x —a) =7a+3 wumeror mno oxHOMY
pemrenuro. [Tomywyaem cucreMmy HEpaBEHCTB:

3
(5a—3)a>0,¢> a< —
(7a+3)a>0 3

e
“~5

Takum OGPaSOM, HCXOMHOC YpaBHCHHC HMCCT POBHO JBa PCHICHHUA IIPpH a TMOIpUHAJICHKAIICM

3
MHOKeECTBY (—o0; —3)U (_3; _%) U (g’ _|_°o) _
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18. 3amamme 18 Ne 509326
M3BecTHO, uTO 4, b, ¢, 1 d — TOMapHO pa3IHIHbIC TI0JI0KUTEIBHBIC IBY3HAYHBIC YHCIIA.

a) Mo3KeT 1 BEIIOTHATECSA PAaBEHCTBO L i
g b+d 19
a—+c a c
0) Moxer s IpoOE ObITE B 11 pa3 menbme, ueM cymma — + — 7
) ap brd p : y s
a-t+c
B) Kakoe HanMmeHbIIIee 3HaUE€HHE MOKET IPUHUMATE APOo0Oh L ecmd a > 3bu ¢ > 6d?
Pemenmie.
IT 10, b=20.c =111 d=37. Torma “3C = 2L _ 7
a = s — % P e L —_ = = = .
a) Ilycts , C 151 orja bid 57 19
0) IIpennonoxum, ato 11 - are ol + E. Torna:

b+d b d
11(a+c)bd = (b+d)(ad + bc) < 11abd + 11bcd = abd + bed + ad® + bc <

& 10abd — ad* = b*c — 10bcd < ad(10b — d) = be(b — 10d).

C Jpyroi CTOpPOHEI mveem: 10b—d >10-10—-99 >0>99—-10-10 > b — 10d.
CrenoBarensro, unciaa ad(10b—d) u be(b— 10d) pa3Hbie 3HAKH W, 3HAYUT, JIEBas U MIpaBas 9acTh B
MOCJIETHEM PABEHCTBE HE MOTYT OBITh PaBHBL [IPUIILTH K IIPOTHBOPEUHIO.

98
B) U3 ycrmoBus crenyer, uto 99 > a > 3b+1 u ¢ > 6d+ 1. 3nauur, b < — < 33. Otcrona,

3
YUUTBIBAS, qTO0 upcao b memoe, momyuaem, uro b < 32. Hcnomb3ys HepaBeHCTBa
az3b+1, c>6d+1, b <32wud > 10, nonygaem:
3b+6d+2 3d+2 3d+2 94 94 79
atc 3b+6d+2 . 3d+42 . 3d+2 s g 200
b+d b+d b+d d+32 d+32 42 21

2]
Myctea=97, b=32, c=61 wud=10. Torna a—ﬂzﬁzg.
b+d 42 21

79
aABHO —.
T

CrenosaTenbHO,

HaHMMCHBIIEC BO3MOXKHOEC 3HAYCHHE ,H,pOﬁI/I

b+d

79
Orteer: a) Jla, Harpumep, ecim a = 10, b =20, ¢ =11 u d = 37; 06) HerT; B) o1
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